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Metodología

Técnica
Encuesta autoadministrada 

aplicada a través de entrevistas 
web al panel Cadem Online.

Universo
Hombres y mujeres de 18 años o 

más, de todos los niveles 
socioeconómicos y todas las 

regiones del país.

Muestreo
Cuotas por género, edad, GSE y 

región.

Muestra
700 casos. Margen de error de ±3,4 

puntos porcentuales al 95% de 
confianza.

Ponderación
Los datos fueron ponderados a nivel 

de sujetos por zona, género, GSE y 
edad, obteniendo una muestra de 

representación nacional para el 
universo en estudio.

Fecha de terreno
Lunes 3 de marzo de 2025.



Claro lidera en recuerdo publicitario, con el 11 % de las menciones 
espontáneas. 

5Claves de la semana 

En la primera semana de marzo, el cansancio vuelve a ganar terreno como 
el sentimiento predominante de los chilenos, con el 31% de las menciones. 

58% de los chilenos declara dormir mal o regular, siendo el estrés y la 
ansiedad las principales causas del mal dormir. 

Video Loco es considerado el mejor programa de la televisión chilena, con 
el 17% de las menciones, seguido de Maravillozoo (15%).

34% declara haber comprado o cotizado algo por recomendación de 
algún Influencer o por publicidad, y un 22% por recomendación de algún/a 
amigo/a o familiar. 
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Muy o bastante feliz Muy o bastante estresado

En una escala de 1 a 7, donde 1 es “nada de feliz” y 7 es “muy feliz”, ¿cómo calificarías tu estado de ánimo actual? 
En una escala… ¿cómo calificarías tu nivel de estrés? % 6 + 7

E S T A D O  D E  Á N I M O  D E  L O S  C H I L E N O S  

Casos: 700
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Optimista

Contento

Solitario

Feliz

Triste

Asustado

Enérgico

Aburrido

Inspirado

Enojado

No sé, prefiero no responder

Casos: 700

S E N T I M I E N T O  P R E D O M I N A N T E

En términos generales, ¿cuál de las siguientes opciones describe mejor tu estado de 
ánimo y/o cómo te sentiste durante la semana pasada? %
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Positivos Negativos
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Casos: 700

44

23

15

6 5
2 2 3 1

Corte de luz en
todo Chile

Muerte del Negro
Piñera

Festival de Viña Shakira Pedro Ruminot Edo Caroe Kid Vodoo Otro No sé, prefiero no
responder

P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Del siguiente listado de personajes o temas, ¿quién dirías que fue el personaje o tema de la semana?
%

*Se muestran alternativas con más del 1% de las menciones
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P E R S O N A J E / T E M A  D E  L A  S E M A N A

Casos: 700

Semana 3_febrero
Aprobación Reforma de 
Pensiones

57% 

Semana 10_febrero
Naya Fácil

43% 

Semana 24_febrero
George Harris

39% 

Semana 17_febrero

Javier Milei

36% 

Semana 3_marzo
Corte de luz en todo 
Chile 

44% 
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R A N K I N G  D E  L A  S E M A N A :  P R O G R A M A  F A V O R I T O

Del siguiente listado de programas que ha habido en la televisión chilena, ¿cuál ha sido tu favorito? 
% 

17

15

12
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6

4

3

2

2

1

0

9

13

Video loco

Maravillozoo

Sábado Gigante

Viva el Lunes

Pase lo que pase

Si se la puede gana 

El festival de la UNA

El tiempo es oro

Juga2

Noche de Ronda

Éxito

Gigantes con Vivi

Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: 700
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Casos: 700

E V A L U A C I Ó N  E C O N Ó M I C A  P E R S O N A L

En una escala de 1 a 7, ¿cómo calificarías la situación…? 
% Notas 5 a 7
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Tú situación económica y la de tu familia Tu posibilidad para poder comprar bienes y servicios

Tu capacidad de ahorro o inversión Tu capacidad para pagar tus deudas o créditos
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Casos: 700

V A R I A C I Ó N  S E M A N A L  D E  P O D E R  A D Q U I S I T I V O

Esta semana, ¿dirías que tienes más, lo mismo o menos dinero para poder comprar bienes y servicios 
que la semana pasada? %

*100% se completa con alternativa “No sé, prefiero no responder”
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Más dinero Lo mismo Menos dinero
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Esta semana, ¿compraste o cotizaste algo que viste en publicidad, redes sociales, influencer o noticias?; 
Y ¿compraste o cotizaste algo por recomendación de algún/a amigo/a, compañero/a de trabajo o familiar? 
% Sí

C O N S U M O  P O R  R E C O M E N D A C I Ó N

Casos: 700

30

38
34

19

29

22

13 ene 3 feb 3 mar

Compra por publicidad o influencer

Compra por recomendación de amigo/a o familiar
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Casos: 700

Ú L T I M A  C O M P R A

¿Qué fue lo último que compraste esta semana? 
%
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Fruta o verduras

Arroz, legumbres, tallarines u otras cosas de despensa

Agua o bebidas

Carne, pollo o pescado

17
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6

5
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3
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7

3

Arroz, legumbres, tallarines, etc.

Fruta o verduras

Carne, pollo o pescado

Medicamentos

Agua o bebidas

Artículos de aseo personal o belleza

Almuerzo o comida lista para servir

Golosinas, chocolates, etc.

Zapatillas o ropa

Artículos de limpieza o para el hogar

Helados

Otro

No sé, prefiero no responder
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En los últimos 7 días, ¿compraste algo de manera online...? 
% Sí

C O M P R A  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
compraron online N=350
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Mercado Libre AliExpress Falabella Lider Temu
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En los últimos 7 días, ¿pagaste algo de manera online...? 
% Sí

P A G O  O N L I N E

Casos: 700

¿A través de qué plataforma?  
% 

Casos: entre quienes 
pagaron online N=350
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WebPay MercadoPago Servipag Unired Sencillito
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Ahora pensando en tu última experiencia de compra, ¿dirías que recibiste un buen trato 
o un mal trato por parte de la empresa? % 

E X P E R I E N C I A  Ú L T I M A  C O M P R A

Casos: 700

64%

28%

2%
6% Ni buen ni 

mal trato

Buen trato

Mal trato

No sé, prefiero 
no responder
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Buen trato Mal trato
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Casos: 700

37% 48%

11%
4%
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Muy bien + Bastante bien Bastante mal + Muy mal

En términos generales, ¿qué tan bien o mal cree usted que la mayoría de las empresas 
en Chile tratan a sus clientes? % 

T R A T O  D E  L A S  E M P R E S A S

Ni bien ni 
mal

Muy bien + 
Bastante bien

Bastante mal 
+ Muy mal

No sé, prefiero 
no responder
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5°lugar

1°lugar

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya 
gustado esta semana? 

% Espontáneo

Casos: 700

P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E :  T O P  5

11

10

10

7

6

Claro

Lider

WOM

Pepsi

Entel

8 
ab

r

22
 a

br

6 
m

ay

20
 m

ay

3 
ju

n

17
 ju

n

1 j
ul

15
 ju

l

29
 ju

l

12
 a

go

26
 a

go

9 
se

pt

30
 s

ep
t

14
 o

ct

28
 o

ct

11 
no

v

25
 n

ov

9 
di

c

23
 d

ic

6 
en

e

20
 e

ne

3 
fe

b

17
 fe

b

3 
m

ar

Wom Lider Entel Claro Pepsi

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  P U B L I C I D A D  M E M O R A B L E

¿De qué marcas has visto publicidad que te haya gustado esta semana? % Espontáneo

Semana 3_febrero

WOM y Lider

8% 

Semana 10_febrero
WOM 

8% 

Semana 24_febrero
WOM 

8% 

Semana 17_febrero

Lider

11% 

Semana 3_marzo
Claro

11% 
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5°lugar

1°lugar

M A R C A S  R E L E V A N T E S :  T O P  5

Pensando en las marcas que son relevantes en tu 
vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? 

% Espontáneo

Casos: 700
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Colun Lider Soprole Samsung Adidas

Evolución en ranking de posición
Marcas Top 5
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Casos: 700

E V O L U T I V O :  M A R C A S  R E L E V A N T E S

Pensando en las marcas que son relevantes en tu vida, ¿cuál es la primera que viene a tu mente? % Espontáneo

Semana 3_febrero
Lider y 
Samsung

11% 

Semana 10_febrero

Lider 

14% 

Semana 17_febrero

Lider

10% 

Semana 24_febrero

Lider 

15% 

Semana 3_marzo

Lider

12% 
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05

Coyuntura:
Sueño y 
dormir



¿Cuántas horas duermes en promedio en días 
laborales? % 

H O R A S  D E  S U E Ñ O  Y  D E S C A N S O

Casos: 700

1

19

68

11

1

Menos de
4 horas

4-5
horas

6-7
horas

8 horas
o más

No sé, prefiero
no responder

38%

60%

2%

Por lo general 
no

Por lo 
general sí

No sé, prefiero 
no responder

¿Sientes que descansas lo suficiente al despertar? 
% 

N°47. Marzo S1 • 2025



¿Cómo evaluarías tu calidad de sueño?
% 

E V A L U A C I Ó N  D E  L A  C A L I D A D  D E L  S U E Ñ O

Casos: 700

6

36
39

19

Duermo excelente En general
duermo bien

Duermo regular En general
duermo mal

¿Por qué crees que duermes mal? 
% Múltiple 

58

52

42

33

21

16

12

9

6

5

3

10

1

Estrés

Ansiedad

Calor

Horarios irregulares

Luz o ruido externo

Malas almohadas

Colchón incómodo

Consumo de azúcar muy tarde

Ronquidos

Consumo de cafeína muy tarde

Frío

Otro

No sé, prefiero no responder

Casos: entre quienes 
evalúan mal su calidad de 

sueño N=401
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¿Con qué frecuencia te despiertas durante la noche? 
% 

D E S P E R T A R  E N  L A  N O C H E

Casos: 700

19

66

14

1

Nunca 1-2 veces 3 o más veces No sé, prefiero no
responder

¿Qué haces cuando te despiertas durante la noche? 
% Múltiple 

72

53

23

12

1
6

Voy al
baño

Trato
de volver
a dormir

Veo el
celular

Tomo o
como algo

Despierto
a la persona
con la que

duermo

Otro

Casos: entre quienes se 
despiertan en la noche 

N=564
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D I F I C U L T A D  P A R A  C O N C I L I A R  E L  S U E Ñ O

Casos: 700

¿Utilizas algunos de los siguientes productos para 
dormir? %

11

10

8

6

4

3

68

1

Psicofármacos

Melatonina u otro medicamento natural u
homeopático

Agüita de melisa u otra hierba (legal)

Ruido blanco

Leche caliente u otra receta casera

Otro

Ninguno

No sé, prefiero no responder

¿Tienes dificultades para conciliar el sueño o quedarte 
dormido/a? %

21%

47%

31%
1%

Frecuentemente

No

No sé, prefiero 
no responder

Algunas veces
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P O S I C I O N E S  E N  Q U E  D U E R M E  Y  R O N Q U I D O

Casos: 700

¿En qué posición duermes normalmente? 
% 

72

17
10

1 2

De lado Boca abajo Boca arriba Otra No sé, prefiero
no responder

52%

44%

4%
No

Sí

No sé, prefiero 
no responder

¿Sufres de ronquidos o te han dicho que roncas? 
% 
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S U E Ñ O S

Casos: 700

81%

19%

No

Sí

Cuando duermes, ¿sueñas? 
% 

74%

26%

No

Sí

¿Te acuerdas de lo que 
sueñas? % 

20%

80% No

Sí

En general, ¿te atormentan 
tus sueños? % 

Casos: entre quienes 
sueñan N=570

Casos: entre quienes 
sueñan N=570
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¿Qué marcas asocias a dormir? % Espontánea

M A R C A S  Q U E  A S O C I A  A  D O R M I R

Casos: 700

45

17

7

5

4

2

2

1

1

Rosen

CIC

Cannon

Emma

Celta

Tapsin

Melipass

Clonazepam

Flex

*100% se completa con alternativas “No sé”, “Ninguno” y “Otros”.
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E s t u d i o

Nueva de Lyon 145 Piso 2, 
Providencia Santiago, Chile.

cadem@cadem.cl
+562 2438 6500

www.cadem.cl
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